

ДЕНЬ ТЕАТРА

Все чаще и чаще стали появляться афиши в городе: День театра. Студенты и преподаватели Воронежского политехнического института посмотрели оперетту «Нарассвете», которая повествует о героических днях Одессы 1919 года. Такой же День театра был организован для медицинского института. Зрителям была показана опера «Травиата». Был свой День театра и у учащихся профессионально-технического образования.

Каждый раз, когда проводится День театра, перед открытием занавеса выступает главный режиссер Ю. И. Иванов. Он кратко рассказывает содержание оперы и кто из артистов будет занят в этой постановке.

Будет День театра и для младших школьников Ленинского района. Им покажут балет-сказку «Доктор Айболит».

Музыкальный театр все больше расширяет связи со зрителями. В предстоящем месяце прослушать оперу «Князь Игорь» приехали в театр сразу тысяча старшеклассников с Левобережного района.

Недавно здесь театр организовал творческий вечер. Главный режис-

сер Ю. И. Иванов познакомил собравшихся зрителей с репертуаром. В заключение выступили с сольными номерами артисты Т. И. Колмакова, А. Ш. Глейзер и А. М. Тиханов. Такой вечер понравился зрителям. И вскоре с левого берега в театр на оперу «Князь Игорь» приехали 700 человек.

Намечено открыть клуб друзей театра из активных зрителей и представителей общественности заводов, строен и учебных заведений. В нем будут проходить встречи с артистами, обсуждаться репертуар и спектакли.

Чтобы привлечь в театр больше сельских зрителей, решено создать «поезда культуры», которые будут привозить в Воронеж колхозников из районов, а после спектакля на этих же поездах отвозить домой. В пригородные колхозы скоро начнут курсировать автобусы с путевками театра. И на каждом из них для земледельцев будут забронированы определенные места. После спектакля на этих же автобусах колхозники уедут домой.

А. ЗЕМЛЯК.

21 ДЕК 1965

КОММУНА